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Wall Street Açılmadan

Küresel piyasalarda Orta Doğu kaynaklı jeopolitik riskler ve enerji arzına

ilişkin belirsizlikler fiyatlamaların merkezinde kalmaya devam ederken, kısa

süreli iyimserliğin hızla dağılması risk iştahını yeniden baskılıyor. Trump’ın

Hürmüz Boğazı’na ilişkin verdiği 5 günlük erteleme kararıyla oluşan

rahatlama, İran cephesinden gelen “müzakere yok” mesajları ve devam

eden saldırılarla yerini tekrar temkinli bir görünüme bıraktı.

Enerji cephesinde dalgalı ancak yukarı yönlü eğilim sürüyor. Erteleme

kararı sonrası Brent petrolde görülen sert geri çekilme kalıcı olmazken,

İran’ın müzakere iddialarını reddetmesi ve Körfez’de saldırıların yeniden

hız kazanmasıyla birlikte petrol fiyatları tekrar yükselişe geçti. Hürmüz

Boğazı’ndaki akışın büyük ölçüde kapalı kalması ve arz şokunun sürmesi,

enerji fiyatlarının bu ay %30’un üzerinde yükselmesine neden olurken, bu

durum küresel enflasyon beklentilerini yukarı çekerek stagflasyon riskini

güçlendiriyor.

Makro cephede bu görünümün yansımaları daha net hissedilmeye

başlandı. Euro Bölgesi’nde öncü PMI verilerinin ekonomik aktivitedeki

artışın yavaşlamasına işaret etmesi, artan maliyet baskılarıyla birlikte

stagflasyon endişelerini öne çıkarıyor. Benzer şekilde, Fed tarafında da

enerji fiyatlarının kalıcı hale gelmesi durumunda para politikası patikasının

daha belirsiz hale geleceği vurgulanıyor.

Genel görünümde, piyasaların yönü büyük ölçüde Orta Doğu’daki haber

akışına bağlı kalmaya devam ediyor. Trump’ın erteleme adımı kısa vadeli

bir rahatlama sağlasa da, müzakere sürecine dair netlik oluşmaması ve

enerji arzına yönelik risklerin sürmesi, önümüzdeki dönemde volatilitenin

yüksek kalmaya devam edeceğine işaret ediyor.

Öğle saatlerinde ABD vadelileri yatay ve Avrupa piyasaları karışık

seyrediyor. Asya borsalarında bugün itibariyle olumlu bir görünüm

hakimdi. Özetle küresel risk iştahı karışık seyrediyor. Emtia tarafında

brent tipi ham petrol 97,3 $/varilde seyrederken, altının ons fiyatı 4.430

$ civarında. Bitcoin 71.170 $, Ethereum ise 2.160 $ civarında işlem

görüyor.

Bugün yurt dışı ajandada, ABD’de TSİ 16:45’te mart ayı öncü imalat,

hizmet ve bileşik PMI verileri takip edilecek. TSİ 17:00’de ise Richmond

Fed imalat endeksi izlenecek.

Ekonomik Takvim

▪ 16:45 | ABD | Üretim Satın Alma Müdürleri Endeksi (PMI) (Mar) | Bek: 51,5

▪ 16:45 | ABD | Hizmet Satın Alma Müdürleri Endeksi (PMI) (Mar) | Bek: 52,0
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Öne Çıkan Şirket Haberleri

Alibaba, agentic AI için yeni nesil RISC-V işlemci tanıttı. Alibaba, Damo Academy aracılığıyla geliştirdiği XuanTie C950 

işlemcisini tanıttı. RISC-V tabanlı yeni CPU’nun bulut ve inference iş yükleri için optimize edildiği ve önceki nesle göre 3 kat 

daha hızlı olduğu belirtildi. Gelişme, şirketin Nvidia ve Huawei ile rekabet ettiği AI çip yarışındaki konumunu güçlendirme 

hedefini yansıtıyor.

Broadcom: AI çip talebi TSMC kapasitesini zorluyor. Broadcom, AI çip talebindeki artış nedeniyle Taiwan Semiconductor 

Manufacturing Company kapasitesinin sınırlarına yaklaştığını belirtti. Sektörde lazer ve baskılı devre kartı gibi alanlarda da 

tedarik darboğazları oluştuğu ifade ediliyor. Müşterilerin kapasite güvence altına almak için 3-4 yıllık uzun vadeli anlaşmalara 

yöneldiği bildirildi.

Applied Optoelectronics, AI veri merkezleri için 53 milyon dolarlık sipariş aldı. Applied Optoelectronics, bir hyperscaler 

müşterisinden 800G veri merkezi transceiver’ları için 53 milyon dolarlık sipariş aldı. Siparişin, büyük ölçekli GPU kümeleri ve AI 

altyapı yatırımları kapsamında verildiği belirtildi. Sevkiyatların üçüncü çeyrek ortasında tamamlanması planlanıyor.

SK hynix, ASML’den 7.9 milyar dolarlık ekipman alımı yapacak. SK hynix, artan AI talebine yanıt vermek için ASML’den 7.9 

milyar dolarlık EUV üretim ekipmanı satın alacağını açıkladı. Ekipmanların 2027’ye kadar teslim edilmesi planlanırken, yatırımın 

HBM ve gelişmiş bellek üretimini desteklemesi bekleniyor. Şirket ayrıca ABD’de halka arz seçeneğini de değerlendiriyor.

OpenAI, Microsoft bağımlılığını risk olarak tanımladı. OpenAI, yatırımcılara sunduğu belgede Microsoft ile olan yakın 

ilişkisinin iş modeli için risk oluşturabileceğini belirtti. Şirket, finansman ve compute kapasitesinin önemli bir kısmının 

Microsoft’a bağlı olduğunu vurguladı. OpenAI, bu bağımlılığı azaltmak için yeni iş ortaklıkları geliştirmeyi hedefliyor.

Zions Bancorporation, Basis’in kredi iş kolunu satın alıyor. Zions Bancorporation, Basis Investment Group’un mortgage 

odaklı kredi iş kolunu satın almak için anlaşmaya vardı. Anlaşma kapsamında ilgili ekip ve kredi portföyü de devralınacak. İşlem, 

Zions’ın ticari gayrimenkul finansmanı alanındaki kapasitesini genişletmeyi hedefliyor.

Apollo, Nippon Sheet Glass’ı 3.7 milyar dolara satın alıyor. Apollo Global Management, Nippon Sheet Glass’ı 3.7 milyar 

dolarlık bir anlaşmayla satın almayı kabul etti. Anlaşmanın 2027 yılında tamamlanması bekleniyor.

Güncel Raporu yayımlanan ve AL Tavsiyesi verilen S&P 500 Şirketleri
Kaynak: Bloomberg
Güncel değerleme / analiz raporları yayımlanan ve bu raporlarda ‘’alım’’ önerileri ile dikkat çeken S&P 500 şirketlerini aşağıda

görebilirsiniz. Tablodaki veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan güncel analist beklentilerini

yansıtmaktadır.
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Yurt Dışı Piyasalar Seçilmiş Grafikler

S&P 500 (SPX) –S&P 500 endeksi, son işlem gününü %1,15 artarak 6.581,00 puanda tamamladı. ABD Başkanı Trump’ın, İran’a

48 saat süre verdikten sonra bu süreyi beş gün uzatması küresel piyasalara nefes aldırdı. Brent tipi ham petrol fiyatları,

açıklamanın ardından 110 dolardan 93 dolara kadar gerilerken küresel borsalara da belirgin alımlar geldi. Fakat, İran tarafının

herhangi bir görüşme olmadığını söylemesi ve savaş ortamının devam edeceğinin görülmesi nedeniyle ABD ve Avrupa vadeliler

bu sabah yeniden negatif bölgede, petrol fiyatları ise tekrar 100 dolar civarında fiyatlanıyor. Bloomberg’de paylaşılan 12 aylık

ortalama S&P 500 endeks hedefi 8.295 puan ile dolar bazında %26,0 yükseliş potansiyeline işaret ediyor. Teknik açıdan yakın

vadede 6.860 puan direnç seviyesi, 6.397 puan ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.

Uber Technologies, Inc. (UBER) – Uber, mobilite ve teslimat odaklı dijital bir platform şirketidir. Şirket; yolculuk paylaşımı,

yemek teslimatı ve yük taşımacılığı hizmetlerini uygulaması üzerinden kullanıcılarla hizmet sağlayıcıları buluştururken, aynı

zamanda otonom sürüş ve yeni nesil ulaşım çözümlerine yönelik iş birlikleri de geliştirmektedir. Hisse için Bloomberg’de

yer alan analist beklentileri 12 aylık vadede ortalama 105.02 USD hedef fiyata ve son kapanış fiyatına göre %39,8 getiri

potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endeksinin üzerinde bir getiri potansiyeline sahip olan hissede önümüzdeki dönemde

de hedef fiyatta yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin üzerinde kalacağını öngörüyoruz. Hisse için 3 analist AL, 1 analist

TUT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 82,40 USD direnç, 69,60 USD ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.



Yurt Dışı Piyasalar Bülteni

24 Mart 2026

NVIDIA Corp. (NVDA) – NVDA, Nvidia , hızlandırılmış bilişim ve yapay zekâ odaklı çalışan bir teknoloji şirketidir; GPU’lar, veri

merkezi sistemleri ve ilgili yazılım platformları geliştirir. Şirketin faaliyetleri özellikle yapay zekâ, veri merkezleri, oyun,

profesyonel görselleştirme, otonom araçlar ve robotik alanlarında yoğunlaşmaktadır. Hisse için Bloomberg’de yer alan analist

beklentileri 12 aylık vadede ortalama 270,96 USD hedef fiyata ve son kapanış fiyatına göre %54,3 getiri potansiyeline işaret

ediyor. S&P 500 endeksinin üzerinde bir getiri potansiyeline sahip olan hissede önümüzdeki dönemde de hedef fiyatta

yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin üzerinde kalacağını öngörüyoruz. Hisse için 74 analist AL, 4 analist TUT, 1 analist SAT

tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 186 USD direnç, 163 USD ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.

S&P 500’de en Ucuz ve en Pahalı Şirketler – Kaynak: Bloomberg

Bloomberg’de paylaşılan analist beklentilerine göre, potansiyel getiri oranlarına göre en ucuz görülen 15 şirketi ve yine

potansiyellerine göre en pahalı görülen 15 şirketi aşağıdaki tablolarda paylaşıyoruz. Buradaki şirketler, belli bir piyasa

değeri üzerindeki şirketler arasından filtrelenmiştir. Veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan

ortalama analist hedef fiyatlarını ve potansiyellerini yansıtmaktadır.
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Bilanço, Temettü ve Ekonomik Veri Takvimi

Temettü Takvimi

Ekonomik Veri Takvimi

Bilanço Takvimi

Sirket Kodu Sirket Adı Bilanço Tarihi Saat Dönem Tahmimi HBK Son Fiyat Hedef Fiyat Getiri Potansiyeli (%)

CNM US Equity CORE & MAIN INC-CLASS A 24.03.2026 Bef-mkt Q4 0,43 48,4 63,0 30%

GME US Equity GAMESTOP CORP-CLASS A 24.03.2026 Aft-mkt Q4 0,29 23,0 N/A N/A

Bilanço Takvimi

Sirket Kodu Sirket Adı Ödeme Tarihi Temettü Ödemesi (USD) Son Fiyat Son Dağıtılan Temmetüye Göre Verimi (%)

BBY US Equity BEST BUY CO INC 24.03.2026 0,96 64,01 1,5%

HPE US Equity HEWLETT PACKARD ENTERPRISE 24.03.2026 0,14 22,32 0,6%

ABD
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Oğuzhan Kaymak
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Berk Demirpolat
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta olup

finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında değildir.

Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım Danışmanlığı

sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans verileri

gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz konusu

bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru olmaması

ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ve çalışanları

sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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